
     月  日 

ふりかえりシート １ 年 組 番 名前 

学習したことが身に付
つ

いているか、たしかめてみましょう。 

４年                                  【答え】 

角のはかり方 

 

 

 

 

 

 

 

三角定
じょう

規
ぎ

の

角度 

・ 分度器は０°から・ ・°まではかることができます。 

 

・ 右の分度器で、あの角度 

は外がわのめもりを読んで 

６０°です。いの角度は 

内がわのめもりを読んで 

・ ・°です。 

 

・ 次の三角定
じょう

規
ぎ

で、いの角度は９０°､うの角度は・ ・°､

えの角度は９０°､おの角度は・ ・°､かの角度は３０°です。 

 

 

 

 

 

 

 

 １８０ 

 

 

 

 

 

４０ 

 

４５ 

６０ 

 

わり算の筆算 

のし方 

・ ７÷３を計算します。 

使うのは、かけ算とひき算です。 

 

３の段のかけ算を思いうかべましょう。 

【３の段】 

３×１＝３ 

３×２＝６ 

３×３＝９ 

…  

 

 

 

 

               

 

 

 ２   ２ 

３ ７  ３ ７ 

 ６   ６ 

    １ 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２、１ 

 

  

い 

か 

う え お 

○×  

○－  答えは、 

・ ・あまり・ ・です。 

あ い 

60 

７より小さく、７にいちばん

近い数は６です。 

） ） 



【答え】 

折
お

れ線グラフ

の見方 

・ 右のグラフで、横じくは 

時こくを、たてじくは・ ・ 

を表します。 

・ ８時の気温は１０℃です。 

・ 気温が１６℃になったの 

は、・ ・時でした。 

・ 気温が下がったのは、 

１１時から・ ・時の間で 

２℃下がりました。 

 

  

気温 

 

 

 

１１ 

 

１２ 

 

１億
おく

をこえ

る数の表し

方 

・  宇宙が生まれて１３７億
おく

年といわれます。これを数で表すと、 

     1 3 7 0 0 0 0 0 0 0 0 

千 百 十 一 千 百 十 一 千 百 十 一 千 百 十 一 

兆
ちょう

 億 万  

一億     １００００００００ 

十億    １０００００００００ 

百億   １００００００００００ 

千億  １０００００００００００ 

一兆 １００００００００００００ 

・ 一億は１００倍すると百億、１０００倍すると・ ・です。 

・ 一の１００００倍は一万です。一万の１００００倍は一億です。 

一億の・ ・・ ・倍は一兆です。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

千億 

 

１００００ 

垂
すい

直
ちょく

・平行 

 

 

 

 

四角形の

名 前 

     あ        う 

あ 

 

い       い     え 

・ 直線あといは垂
すい

直
ちょく

である、直線うとえは平行であるといいます。 

 

 

 

 

 

・ おは、向かい合う１組の辺
へん

が平行なので、・ ・です。 

・ かは、向かい合う２組の辺がどちらも平行になっているの

で、・ ・・  ・です。 

・ きは、４つの辺の長さがすべて等しいので、・ ・ です。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

台形 

 

平行四辺形 

ひし形 

 

ある日の気温 

10 

20 
(℃) 

６ ７ ８ ９ 10 11 12 13 14(時) 
0 

お 

か き 

ふりかえりはばっちりですか。できた人は、

きそシート１にチャレンジしてみましょう。 
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